



В Приуральском районе местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетней

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении двух преступлений, квалифицируемых как насилистические действия сексуального характера, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, если они совершены в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста и изнасилование.

По данным следствия и суда, в Приуральском районе в апреле 2023 года мужчина, 1985 года рождения, оставшись присматривать в чуме за малолетними племянницами, пока их родители выехали по делам, заставил детей выпить алкоголь. После чего, пользуясь беспомощным состоянием детей, изнасиловал одну из девочек.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12, 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1813866>